
Славутич -  одне з найкращих міст для життя в Україні!

І це не гасло, а реальність. В 
цьогорічному рейтингу журналу 
«Фокус» ми посіли гідне 17 місце 
з 50 міст України, до яких увійшли 
обласні центри, курортно-турис
тичні, великі промислові та пор
тові м іста, м іста-супутники  
Києва, а також населені пункти, 
що побудовані для обслуговуван
ня теплових та атомних електро
станцій. Якщо уважно подиви
тись на весь рейтинг, то з малих 
міст України нас випередив лише 
Трускавець, але різниця в один 
бал не є суттєвою. Владу міста 
більше турбує об’єктивність оцін
ки. Про це -  докладніше.

Цього року був змінений порядок 
формування списку кращих міст. 
Загальний рейтинг формувався на 
основі міні-рейтингів. А в н и х  
Славутич посів:

• в категорії «Комфортні міста 
України» -  14 місце. Оцінювався 
рівень забезпечення населення 
середньою освітою, дошкільним 
вихованням, житлово-комунальни
ми послугами, стаціонарною медич
ною допомогою, супермаркетами, 
торгово-розважальними центрами, 
спортивними комплексами, ресто
ранами, парками, дорогами, місь

ким транспортом та міжміським 
транспортним сполученням;

• в категорії «Здорові міста 
України» -  17 місце. Оцінювались: 
рівень забезпечення населення 
медичною допомогою (кількість ква
ліфікованих лікарів, лікувальних 
закладів, ліжко-місць у лікарнях, 
машин швидкої допомоги), рівень 
захворюваності жителів на рак, 
туберкульоз та серцево-судинні хво
роби, демографічні показники 
(смертність, дитяча смертність, 
народжуваність) та екологічний стан 
міста;

• в категорії «Багаті міста України» 
-  20 місце. Оцінка проводилась за 
показниками: середня заробітна 
плата, витрати міського бюджету на 
одного жителя, рівень зайнятості та 
безробіття, рівень ділової активності 
міста (кількість зареєстрованих 
фізичних та юридичних осіб), розви
ток торгово-розважальної інфра
структури (кількість супермаркетів, 
торгово-розважальних центрів, 
готелів, ресторанів, банків) та житло
вий фонд міста, враховуючи житло, 
побудоване в 2011 році;

• в категорії «Доступні міста 
України» -  2 місце! Оцінювалась 
величина основних статей витрат

жителів: споживча корзинка, житло
во-комунальні послуги, вартість при
дбання житла на первинному, вто
ринному ринках та його оренди, вар
тість проїзду в громадському тран
спорті та таксі.

Це є великим досягненням 
Славутича і славутичан!

На жаль, ми не потрапили в Топ- 
20 «Культурні міста України», в якому 
з малих міст опинився лише 
Трускавець (19 місце). І це зрозумі
ло, адже ми не можемо змагатися з 
великими містами України за кількіс
тю ВНЗ III та IV рівнів акредитації, 
музеїв, театрів та кінотеатрів, книж
кових магазинів, пам’яток культури, 
історії, архітектури тощо, хоча за 
2011 рік установами культури і твор
чими колективами міста проведено 
понад 450 загальноміських та куль
турно-мистецьких заходів. В Дитячій 
школі мистецтв навчається 650 
учнів, 28 з яких у минулому році здо
були перемоги на всеукраїнських, 
обласних та регіональних конкурсах. 
У закладах, підпорядкованих відділу 
культури і туризму, працює 36 твор
чих об’єднань, серед яких 22 -  для 
дітей. За 2011 рік у Краєзнавчому 
музеї міста Славутича та 
Чорнобильської АЕС проведено 252 
екскурсії, які відвідало біля 2400 осіб.

Крім цього, за версією журналу 
«Фокус», у Славутичі низький рівень 
народжуваності, недостатня кіль
кість медичних закладів, кваліфіко
ваних лікарів та машин швидкої 
допомоги на душу населення, мала 
кількість створених робочих місць, 
недостатній рівень ділової активнос
ті, недостатня кількість ресторанів та 
мала площа проведеного капіталь
ного ремонту дорожнього полотна. 
Саме за цими показниками ми не 
отримали балів, які б суттєво впли
нули на розташування міста в загаль
ному рейтингу. На нашу думку, при
чина в тому, що методика складання 
рейтингу, яку використовують екс
перти видання «Фокус», не є доско
налою.

Звісно, що не все ідеально, але в 
Славутичі не було жодного випадку, 
щоб людині не вистачило місця для 
лікування в стаціонарі та за 2011 рік 
не зафіксовано випадків відмови від 
госпіталізації. Більше того, при 
потужності лікарні в 220 ліжко-місць 
використовується лише 180. На сьо
годні з 75 лікарів 64 мають кваліфіка
ційну категорію, двом присуджено 
почесні звання «Заслужений лікар 
України». Не зафіксовано випадків, 
коли не вистачало машин чи був 
порушений строк прибуття бригади 
швидкої допомоги до пацієнта. 
Природний приріст населення 
Славутича у 2011 році (в розрахунку 
на 1000 осіб) становить +3,08, при 
тому, що по Україні цей показник був 
-3,5. За минулий рік створено 1306 
робочих місць, показник безробіття 
станом на 01.04.2012 становив лише 
1,6%, що значно нижче його природ
ного рівня. За інформацією міського 
центру зайнятості, станом на 
01.08.2012 у місті 117 вакансій. 
Кількість діючих малих підприємств 
(у розрахунку на 10000 осіб) -  115 
одиниць, що на 47,4% перевищує 
середній показник по Київській 
області. У 2011 році обсяг реалізова
ної продукції (робіт, послуг) на малих 
підприємствах міста -  365 488 тис. 
грн, що становить 14 800 грн на 
одного жителя. 68,6% суб’єктів 
малого підприємництва міста за 
наслідками минулого року одержали 
прибутки від своєї діяльності. 
Показники щодо державної реє
страції суб’єктів господарювання за 
2011 рік збільшилися на 58,9% у 
порівнянні з 2010 роком. На терито
рії міста працює 15 кафе, з яких 4 
мають загальну площу більше 100 
кв. м.

У місті Славутич з 2007 року впро
ваджена комплексна система управ
ління якістю стосовно надання тери
торіальній громаді міста послуг у 
виконавчій, соціально-економічній 
та житлово-комунальній сферах, що 
відповідає міжнародному стандарту

ISO-9001:2008 «Системи управління 
якістю. Вимоги» та Державному 
стандарту України ISO-9001:2009. 
За критеріями оцінки моделі доско
налості EFQM, виконавчий комітет 
вперше в Україні, як орган самовря
дування, став переможцем ХІІ-го 
Українського національного конкур
су якості та IV-ro Міжнародного тур
ніру з якості країн Центральної та 
Східної Європи в номінації «Малі та 
середні підприємства».

Враховуючи вищезазначене, 
міський голова звернувся з листом 
до керівництва видання «Фокус» про 
необхідність коригування існуючої 
методики складання рейтингу міст 
та пропозицією розподілу міст на 
окремі категорії. Це дозволить ство
рити механізм мотивації місцевих 
влад та територіальних громад до 
самовдосконалення.

Також ми запросили головного 
редактора та команду видання 
«Фокус» відвідати наше місто підчас 
проведення XIX Міжнародного фес
тивалю дитячої демократії, творчос
ті, телебачення та преси «Золота 
осінь Славутича» для того, щоб вони 
на власні очі змогли переконатися в 
тому, що Славутич -  це місто євро
пейської моделі місцевої демократії, 
новітньої економіки, конкурентного 
ринкового середовища, сучасної 
соціальної інфраструктури, розви
нутої системи освіти, культури, 
спорту та інформації, комфортне 
для життя, сприятливе для підроста
ючого покоління та дружнє до дити
ни.

Ми переконані, що в Славутичі є 
всі можливості, щоби бути найкра
щим містом для його жителів та при
кладом для всієї України!
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